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Βρήκε στο φαγητό του κεφάλι αρουραίου
συχίας των πολιτών, έπειτα από πολλά 
σκάνδαλα. Ακολούθησαν έντονες συζη-
τήσεις στα social media. Κάποιοι συμφω-
νούσαν με τον φοιτητή, σχολιάζοντας 
πως πράγματι αυτό που βρήκε μοιάζει με 
κεφάλι αρουραίου, με μάτια, μύτη, στόμα 
και αυτιά. 

«Δεν είναι κεφάλι αρουραίου», 
έλεγε το πανεπιστήμιο
Έπειτα από τη διάσταση που πήρε το ζήτη-
μα, το πανεπιστήμιο εξέδωσε ανακοίνω-
ση στις 3 Ιουνίου, υποστηρίζοντας πως 
αυτό που φαινόταν στο βίντεο δεν ήταν 
κεφάλι αρουραίου, αλλά κομμάτι από λαι-
μό πάπιας. Επίσης, ανέφερε ότι οι αρμό-
διες τοπικές αρχές έστειλαν εκπροσώπους 
τους για να κάνουν έρευνα. 
Την ίδια ημέρα, αρμόδιος αξιωματούχος 
δήλωσε πως επιβεβαιώθηκε ότι πράγμα-
τι ήταν λαιμός πάπιας. Παράλληλα, κυ-
κλοφόρησε στα social media ένα βίντεο 
με «διευκρινίσεις» από τον φοιτητή. «Δι-
απίστωσα πως δεν επρόκειτο για κεφάλι 
αρουραίου, αλλά για λαιμό πάπιας και 
ήθελα να το διευκρινίσω», ανέφερε στο 
νέο βίντεο. 

Η επιβεβαίωση
Τίποτα από όλα αυτά δεν έπεισε τον κό-
σμο. Αντιθέτως, αυτές οι διαψεύσεις 

Κ
άτι παράξενο, που βρέθηκε σε 
γεύμα κυλικείου σε πανεπιστή-
μιο της Κίνας, ήταν τελικά κεφάλι 
αρουραίου, κατέληξαν οι αρχές, 

ανακαλώντας τις αρχικές διαβεβαιώσεις 
από επίσημα χείλια ότι επρόκειτο για λαι-
μό πάπιας. 
Το σκάνδαλο αυτό με το κεφάλι αρουραί-
ου- ένα από τα πολλά για την ασφάλεια 
των τροφίμων που έχουν ξεσπάσει στην 
Κίνα- απασχολεί τη χώρα εδώ και εβδο-
μάδες. Όλα ξεκίνησαν την 1η Ιουνίου, 
όταν φοιτητής πανεπιστημίου στην επαρ-
χία Τσιανγκσί ανακάλυψε κάτι παράξενο 
στο γεύμα που πήρε από το κυλικείο της 
σχολής. 
Βίντεο που ανάρτησε στα social media ο 
φοιτητής τον δείχνει να πιάνει το σκούρο, 
μαλλιαρό κομμάτι που βρήκε στο πιάτο 
του και να διαμαρτύρεται στο προσωπικό 
του κυλικείου γιατί εντόπισε κεφάλι αρου-
ραίου στο φαγητό. 
«Είναι κρέας πάπιας», του απαντά στο βί-
ντεο μια εργαζόμενη. «Δεν είναι δόντια 
αρουραίου αυτά;», τη ρωτά ο φοιτητής. 
«Είναι κρέας πάπιας. Πώς θα μπορούσαν 
να υπάρχουν δόντια στο κρέας πάπιας;», 
επιμένει εκείνη. 
Το βίντεο έγινε viral και προκάλεσε σάλο 
στην Κίνα, όπου η ασφάλεια των τροφί-
μων αποτελεί διαχρονικό ζήτημα ανη-
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προκάλεσαν ακόμη μεγαλύτερη οργή στα 
social media, με χρήστες να κατηγορούν 
το πανεπιστήμιο και τους τοπικούς αξιω-
ματούχους ότι είπαν ψέματα και πως πί-
εσαν τον φοιτητή για να αλλάξει στάση. 
Έπειτα από όλα αυτά, η τοπική κυβέρνηση 
ανακοίνωσε στις 10 Ιουνίου ότι ξεκίνησε 
έρευνα για το περιστατικό. Μία εβδομάδα 
αργότερα, έγινε γνωστό πως διαπιστώθη-
κε ότι αυτό που βρήκε ο φοιτητής στο πιά-
το του δεν ήταν λαιμός πάπιας. Αντιθέ-
τως, ειδικοί συμπέραναν πως επρόκειτο 
για κεφάλι τρωκτικού. 
Επίσης, ανακοινώθηκε ότι αρχικά το 
θέμα δεν ερευνήθηκε επιμελώς, κάτι που 
οδήγησε σε λάθος συμπέρασμα. Έτσι, 
ανακλήθηκε η άδεια λειτουργίας του κυ-
λικείου, ενώ αντιμέτωποι με κυρώσεις 
είναι τόσο εκπρόσωποι του πανεπιστημί-
ου, όσο και οι πρώτοι αξιωματούχοι που 
ασχολήθηκαν με την υπόθεση.

Γαλλία: Γυναίκα βιάστηκε από 83 άτομα εν αγνοία 
της - Τη νάρκωνε επί 10 χρόνια ο σύζυγός της

ένας δήλωσε ότι «εφόσον ο σύζυγος ήταν 
παρών, δεν υπήρχε βιασμός». Από την 
πλευρά του, ο σύζυγος λέει ότι αναλαμβά-
νει την ευθύνη, αλλά τίποτα περισσότερο 
προτάσσοντας ότι και ο ίδιος υπήρξε θύμα 
βιασμού όταν ήταν παιδί. 

Η αποκάλυψη της υπόθεσης
Τον Νοέμβριο του 2020 η Φρανσουάζ πε-
ριέγραψε τον σύζυγό της μιλώντας σε αστυ-
νομικό ως έναν «υπέροχο τύπο, ευγενικό 
και στοργικό». Μετά από 50 χρόνια κοινής 
πορείας και τρία παιδιά, το ζευγάρι είχε συ-
νταξιοδοτηθεί και ζούσε στο χωριό Μαζάν. 
Στις 12 Σεπτεμβρίου 2020, υπήρξε ένα 
περιστατικό που της εξομολογήθηκε ο σύ-

Μ
ια πρωτοφανής υπόθεση θα εκ-
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καθώς ο σύζυγός της τη νάρκωνε επί σχε-
δόν 10 χρόνια.
Ο σύζυγος του θύματος κατηγορήθηκε επί-
σης για φόνο από ανακριτή της μονάδας 
«ανεξιχνίαστων υποθέσεων» της Ναντέρ.
Ένα έγγραφο 350 σελίδων αποτυπώνει τα 
διαφορετικά προφίλ των φερόμενων βια-
στών με τον σύζυγο του θύματος (το θύμα 
ονοματίζεται Φρανσουάζ) να κανονίζει τις 
συναντήσεις μέσω διαδικτύου και να τρα-
βάει βίντεο τις πράξεις. Ο σύζυγος νάρκω-
νε τη Φρανσουάζ με ταμπλέτες Témesta, 
ένα ισχυρό αγχολυτικό που έβαζε στο βρα-
δινό φαγητό της. 
Η ηλικία των ανδρών που βίαζαν τη γυναί-
κα κυμαίνονταν από 26 έως 73 ετών όντας 
από διαφορετικά κοινωνικά προφίλ: νοση-
λευτής, δημοσιογράφος, οδηγός φορτηγών 
στρατιώτης και άλλοι. Αρκετοί από αυτούς 
είχαν ήδη παραπεμφθεί σε δίκη ή είχαν 
οδηγηθεί στη φυλακή για άλλα αδικήματα, 
όπως η βία κατά γυναικών. 
Και ενώ ορισμένοι από αυτούς έχουν συ-
νειδητοποιήσει τη σοβαρότητα των πρά-
ξεων για τις οποίες τώρα κατηγορούνται, 
αυτό δεν ισχύει για όλους. Μεταξύ αυτών, 
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ζυγός της: είχε συλληφθεί επειδή βιντεο-
σκοπούσε δύο γυναίκες στο τοπικό σούπερ 
μάρκετ. Ωστόσο, εκείνη τον συγχώρεσε. 
Ενάμιση μήνα αργότερα, ο άνδρας βρέθη-
κε και πάλι υπό κράτηση. Κατά τη διάρκεια 
της προκαταρκτικής έρευνας που ξεκίνησε 
τον Σεπτέμβριο, η αστυνομία κατέσχεσε το 
τηλέφωνο, τον υπολογιστή και τους σκλη-
ρούς δίσκους του.
Μέσα σε αυτά υπήρχαν χιλιάδες ανταλλα-
γές μηνυμάτων σε έναν ιστότοπο γνωριμι-
ών, το Coco.fr. Επίσης, φαινόταν να μιλά 
σε chat room με την ονομασία «A son insu», 
ένα φόρουμ που είναι ενεργό έως σήμερα, 
και εκεί άνδρες περιγράφουν σεξουαλικές 
επαφές οι οποίες έγιναν εν αγνοία των συ-
ντρόφων τους, με άλλα λόγια περιγράφουν 
πράξεις βιασμού. 
Όπως προαναφέρθηκε ο σύζυγος βιντεο-
σκοπούσε τα πάντα. Κατά την αστυνομική 
έρευνα, βρέθηκε στικάκι usb το οποίο πε-
ριείχε εκατοντάδες βίντεο με τα όσα βίωνε 
η Φρανσουάζ από τον Ιούλιο του 2011 έως 
τον Οκτώβριο του 2020.
Συνολικά 92 βιασμοί σημειώθηκαν σε βά-
ρος της Φρανσουάζ ενώ καταρτίστηκε ένας 
κατάλογος με 83 δράστες. Η αστυνομία 
ταυτοποίησε 51 από αυτούς, οι οποίοι συ-
νελήφθησαν κατά τη διάρκεια δέκα περί-
που εφόδων.


